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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX

CASA SEVERAQUE DIONÍSIO
Instituída em 10 de novembro de 1960

Ata da 22a Sessão Ordinária, 10

período da 1a Sessão Legislativa da
15a Legislatura, realizada aos vinte e
nove de abril de 2021. Presidência do
vereador Mauri Batista da Silva.
Secretários: 1a Secretaria, vereadora
Dani Dantas e 2a Secretaria em
exercício, vereador Hermerson
Caminhoneiro.

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e

um, à hora regimental, no Plenário "Vicente Pereira da Silva",

reuniu-se em Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Bayeux,

Estado da Paraíba, além dos membros da Mesa acima

mencionados, a Senhoras Vereadoras: Francineide Barbosa de·

Souza e Rosângela de Medeiros. E os vereadores: Adjair Moreira

da Costa, Gilberto Soares de Souza, Humberto Pereira Pessoa,

Iranildo de Oliveira Araújo, Ivanildo de Brito Coutinho, Jefferson de

Oliveira Freitas Josimar Adão Varsalle Luciano de Souza Cabral ~

Luciano Canuto dos Santos e Roberto da Silva. O vereador

Sandoval Veríssimo de Souza Filho e a vereadora Rosiene Sarinho

justificaram suas ausências nesta sessão. O presidente, vereador

Nôquinha, deu por iniciado os trabalhos convidando a vereadora

Dani Dantas para assumir a 1a secretaria e o vereador Hermerson

Caminhoneiro para a 2a secretaria da Mesa Diretora. Em seguida o

presidente convidou o vereador Pastor Josimar Varsalle para ler os

versículos Bíblicos Sagrados. O presidente solicitou ao secretário
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CÂMARA MUNICIPAL DE BAYEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

em exercício, vereador Hermerson Caminhoneiro, a leitura da ata

anterior. Ata em discussão, em votação, ata aprovada por

unanimidade. Não houve expediente do dia. Na ordem do dia

constam as seguintes matérias regimentais: Requerimento de nO

267/2021 de autoria do vereador ADJAIR DA SAÚDE.

Requerimento em discussão, em votação, requerimento aprovado

por unanimidade. Requerimento de n? 272/2021 de autoria do

vereador BEL SOLDADO. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento de

nO 271/2021 de autoria da vereadora FRANÇA. Requerimento em

discussão, em votação, requerimento aprovado por unanimidade

Requerimento de n? 262/2021 de autoria do vereador

HERMERSON CAMINHONEIRO. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimentos

de nOs 268, 269 e 270/2021 de autoria do vereador JEFFERSON

OLIVEIRA. Requerimento de nO 273/2021 de autoria do vereador

NILDO DA CASA BRANCA. Requerimento em discussão, em

votação, requerimento aprovado por unanimidade. Requerimentos

em discussão, em votação, requerimentos aprovados por

unanimidade. Requerimentos de nOs 275 e 276/2021 de autoria do

vereador PASTOR JOSIMAR VARSALLE. Requerimentos em

discussão, foi discutido pelo vereador Pastor Josimar, em votação,

requerimentos aprovados por unanimidade. Requerimento de n?

274/2021 de autoria da vereadora ROSIENE SARINHO. Subscrito ~.

pela vereadora França e pelo vereador Jefferson Oliveira.

Requerimento em discussão, foi discutido pelo vereador Adjair da
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CÂMARA MUNICIPAL DE BAVEUX
CASA SEVERAQUE DIONÍSIO

Instituída em 10 de novembro de 1960

Saúde, em votação, requerimento aprovado por unanimidade. A

MESA PASSOU A CHAMAR PELA ORDEM. DA TRIBUNA o

vereador ADJAIR DA SAÚDE apresentou Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a manutenção de galeria na Rua Oscar

Maciel Monteiro, no Alto da Boa Vista. DA TRIBUNA o vereador

BEL SOLDADO apresentou Requerimento verbal, solicitando da

SEINFRA o serviço de capinação e pintura na Rua São Vicente, no

bairro São Vicente. DA TRIBUNA o vereador PASTOR JOSIMAR

VARSALLE apresentou Requerimento verbal, solicitando da Secode

Segurança que possa fazer rondas com o pessoal da guarda

municipal na Praça do Jardim Aeroporto. Requerimento verbal,

solicitando da 4a CIPM a instalação de uma Cabine da Polícia

Militar, para oferecer mais segurança aos frequentadores da Praça.

Falou do grande número de pessoas que estão frequentando esta

nova Praça do Jardim Aeroporto. Frisou a importância dessas

medidas nesta Praça, para evitar que um problema maior aconteça.

Foi Aparteado pelo vereador Nôquinha, pelo vereador Adjair da

Saúde, pelo vereador Bel Soldado. DA TRIBUNA o vereador CAL

DO SESI apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA

serviço de capinação na Rua São José, no bairro do São Bento. DA

TRIBUNA a vereadora FRANCA apresentou Requerimento vsrb ,
solicitando da SEINFRA a pavimentação da Rua Lúcia Montenegro

Cavalcante, no bairro Jardim Aeroporto. Disse que esta é uma

grande problemática no nosso município e que devemos dar mais

um pouco de dignidade ao nosso povo. Requerimento verbal,

solicitando da Seco de Planejamento e Seco de Infraestrutura ,
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informações sobre as obras inacabadas no nosso município e uma

previsão de quando as mesmas serão retomadas e outras

concluídas. Frisou que são muitas obras paralisadas e as pessoas

precisam de esclarecimentos sobre essas situações, pois existem

creches que são de grandes importâncias para as mães, que

precisam trabalhar, mas não tem com quem deixar suas crianças e

se faz necessário a conclusão dessas obras e serviços. Foi

Aparteado pelo vereador Luciano do Impacto Som, pelo vereador

Adjair da Saúde. DA TRIBUNA a vereadora RÓ DE DEDETA

apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA a poda

de uma árvore na Rua João XXIII, no bairro do SESI. Requerimento

verbal, solicitando uma atenção maior da Seco de Educação que

veja a possibilidade de aquisição de kits pedagógicos com material

escolar para os alunos do município. Disse que neste momento de

pandemia, onde as crianças estão estudando em casa, mas muitas

crianças não dispõe de simples materiais como caderno e lápis,

então existem a verba do FUNDES que possivelmente pode ser

usado para este fins. Foi Aparteado pela vereadora França. DA ~

TRIBUNA o vereador JEFFERSON OLIVEIRA ressaltou a

importância do pagamento dentro do mês aos aposentado

pensionistas do nosso município. Apresentou Requerimento verbal,

solicitando da SEINFRA a continuidade dos serviços e obras

inacabadas do município. Disse que a maioria dessas obras

inacabadas vem das instabilidades de gestões anteriores, que os

problemas na justiça dificultaram a parceria de serviços com os

empresários do ramo. Que é preciso retomar esta confiança dos
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empresários junto à gestão pública. Ressaltou o arquivamento de

uma AIJE pela justiça de um processo que existia contra a prefeita.

Ressaltou sua esperança desta nova perspectiva de pagamento de

salário em dia de todos os servidores do município. Foi Aparteado

pelo vereador Sei Soldado, pelo vereador Luciano do Impacto Som,

pelo vereador Adjair da Saúde, pela vereadora Ró de Dedeta. O

VEREADOR SETINHO DA RS ASSUMIU OS TRABALHOS DA

MESA. DA TRIBUNA o vereador LUCIANO DO IMPACTO SOM

voltou a falar sobre o problema do buraco na Rua Euclides da

Cunha, lamentando que sequer recebeu uma resposta da SEINFRA

do seu requerimento e o problema só vem aumentando, que é um

serviço simples e lamenta até o momento nada ter sido feito.

Apresentou Requerimento verbal, solicitando da SEINFRA uma

resposta do seu requerimento que solicita o serviço de tapa buraco

na Rua Euclides da Cunha. Falou da peneira com jovens do nosso

município para um time de futebol e que este é um caminho que

custa barato e resgata as crianças e adolescentes para uma vida

melhor. DA TRIBUNA o vereador HERMERSON CAMINHONEIRO

apresentou Requerimento verbal, solicitando da Seco de SQAa1'~

solicitando a retomada do serviço de coleta de sangue e demais

material para exames clínicos nos Postos de PSF do município.
Requerimento verbal, solicitando da Secode Saúde solicitando uma

previsão para abertura dos PSF no turno da noite no município,

mais precisamente do PSF do Mário Andreazza. Foi Aparteado pelo

vereador Adjair da Saúde. DA TRIBUNA a vereadora DANI
DANTAS apresentou Projeto de Lei nO 14/2021 que trata da
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implantação da educação psico-pedagogo nas escolas do município

de Bayeux e dá outras providências. Disse que neste momento de

aulas virtuais, que se faz necessário o acompanhamento mais de

perto por um profissional capacitado, dando mais suporte aos

nossos alunos e que os mesmos sejam encaminhados para os

possíveis tratamentos que se fizerem necessários, que durante a

pandemia muitas crianças tiveram seus problemas mais afetados.

Foi Aparteada pela vereadora Ré de Dedeta, pelo vereador Adjair

da Saúde. Não havendo mais oradores, o presidente em exercício,

vereador Betinho da RS declarou encerrada a presente sessão

ordinária. E para constar, foi lavrada a presente ata, que vai

assinada por mim, primeira secretária em exercício vereadora Dani

Dantas, pelo presidente, vereador Nôquinha, pelo presidente em

exercício vereador Betinho da RS e pelo segundo secretário em

exercício, vereador Hermerson Caminhoneiro. Sala das Sessões da

Casa Severaque Dionísio, Câmara Municipal de Bayeux, em 29 de

abril de 2021.

~-_\S2rrrn_ver. ';!~
Presidente Ia Secretária em exercício
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